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Formação Acadêmica/Titulação

2015 . Graduação em Ciências Contábeis, SPEI-PR, Curitiba-PR (6º período-noturno – em andamento).

2013. Técnico em Transações Imobiliárias, EXITUM-PR, Curitiba-PR (Completo).

2009. Pós - graduação em Controladoria, FAE-PR, Curitiba-PR (Completo).
2007. Graduação em Ciências Econômicas, UFPR-PR, Curitiba-PR (Completo).
Áreas de atuação

Desenvolvimento de todas as rotinas do Departamento Financeiro; contas a pagar, contas a receber, análise de crédito e cobrança, conciliação bancária; auditoria governamental e privada, negociação com fornecedores e instituições financeiras. Economia comportamental e internacional, contabilidade gerencial, controladoria, projetos, pesquisa de mercado, investimentos, matemática financeira, microeconomia, macroeconomia, controle da qualidade total - TQC, Business Intelligence, Balanced Scorecard, forecast e budget; combate e prevenção ao crime de lavagem de dinheiro, consultoria financeira, perícia judicial, instrutora voluntária do Instituto Tibagi.
Cursos (formação complementar)

· Inglês - (leitura e escrita avançada, fala intermediária).
·  Domínio de Word, Excel, Access, Internet, Power Point, Windows, SAP, SISBB, Cathedra, Safe BD, BPCS, SOFTDIB, Ábacus.
· Diversos cursos de atualização profissional ministrados pela FGV Online, FIPECAFI/USP, DTCOM S/A, CIEE/PR, SEBRAE.
Atuação Profissional

01/09/2009-Atual

Josielli Beduschi Perícia e Consultoria Econômico-Financeira – Profissional Liberal
ECONOMISTA: Cálculos judiciais e extra-judiciais, perícia judicial (5ª e 9ª Vara Cível de Curitiba, 3ª Vara Cível de Ponta Grossa, Vara Cível de Morretes), gestão empresarial, análise de cenários, planejamento estratégico, reestruturação financeira, gerenciamento de riscos, gerenciamento de projetos, assessoria de investimentos, planejamento financeiro pessoal, análise de viabilidade econômico-financeira, cursos e palestras in company, no Paraná e em Santa Catarina. 
12/02/2015 – 08/05/2015
Centro de Educação Infantil Céu Azul (Curitiba/PR)

AUXILIAR ADMINISTRATIVA: Responsável pela reestruturação e melhoria do controle interno da Tesouraria da instituição filantrópica, controle de contas a pagar, contas a receber, cobrança e organização da documentação.
01/08/2014 – 30/10/2014

Via Mais Ltda (Curitiba/PR)

ANALISTA DE CONTROLADORIA: Responsável por estratégias de redução de custos, participação na auditoria interna, melhoria dos processos departamentais, gestão da informação e controles internos, auxílio na implantação do planejamento orçamentário.
08/11/2013 – 13/05/2014
BHS South America Services Ltda (Curitiba/PR)

ANALISTA FINANCEIRA: Responsável pelo setor financeiro, controle de pagamentos de fornecedores nacionais e estrangeiros; cobrança, renegociação de dívida junto aos clientes e fornecedores; propostas de redução de custos, melhoria contínua, divisão do trabalho, padronização dos processos, gestão de pessoas, envolvimento nos processos de recrutamento e contratações. Controle do fluxo de caixa previsto e realizado; reestruturação do setor financeiro e de recursos humanos.
16/04/2013 – 11/06/2014

Schaefer Imóveis Ltda (Curitiba/PR)

Estagiária (Transações Imobiliárias – estágio obrigatório): Pesquisa de mercado, angariação de imóveis, visitação em imóveis, atendimento telefônico, publicação de vídeos e anúncios em sites, escolha das melhores fotos para publicação. 
01/02/2012 – 16/11/2012 
COPO Indústria de Poliuretano do Brasil Ltda (Quatro Barras/PR)

ANALISTA FINANCEIRA PLENA: Responsável pelo setor de contas a pagar de fornecedores nacionais da planta industrial de Quatro Barras/PR e Contagem/MG; administração do caixa e renegociação de dívida; atendimento aos fornecedores e auditores externos. Controle de adiantamento de fornecedores e funcionários, devolução de compras, utilização de créditos; propostas de melhoria contínua - processos, gestão da informação e atualização do sistema em busca do desenvolvimento estratégico da empresa.
02/09/2009-31/01/2012
SAFESYSTEM Informática S.A. (Curitiba/PR)

AUXILIAR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRA: Pagamentos, administração de recebimentos, excedentes de caixa e cheques, conciliação bancária; análise e concessão de limite de crédito, cobrança, reembolso de despesas de viagens para funcionários; abertura e fechamento da empresa, na ausência do diretor da companhia; atualização cadastral junto aos bancos, clientes e fornecedores; preparação de documentação para licitações; organização de arquivo do setor financeiro; participação na implantação dos centros de custos, na reestruturação do plano de contas financeiro, na melhoria na gestão da informação e no planejamento estratégico de marketing; elaboração e disponibilização de informações gerenciais aos gestores; participação na validação dos números do fechamento contábil e gerencial.
05/11/2007 - 01/07/2008 

ERNST & YOUNG Assessoria Empresarial Ltda (Curitiba/PR)

TRAINEE (AUDITORIA EXTERNA): Auditoria de contas contábeis; envio e controle de recebimento de cartas de circularização, teste alternativo de clientes, teste de Voucher, eventos subsequentes, resumo de atas de reunião; análise de: alterações contratuais, extratos bancários, notas fiscais de entrada e de saída, notas de débito e de crédito, pedidos de compra, fechamentos de câmbio, recibos, em empresas de diversos segmentos (logística, agroindústria, autopeças); realização de inventário físico, cut off de extratos bancários (recebimentos e pagamentos) em  empresas do ramo alimentício e rede de hipermercado. 
01/12/2005 - 30/03/2007 

BANCO DO BRASIL SA  (Curitiba/PR)

Estagiária (compras): Responsável pela elaboração de processos de compras com dispensa licitatória às agências do estado do Paraná; compra, recebimento, despacho e troca de mercadorias; atendimento de fornecedores e agências; negociação e pesquisa de preços; arquivamento de processos e treinamento de novos estagiários.
01/07/2005 - 30/11/2005 

SINDICATO DOS CORRETORES DE IMÓVEIS NO ESTADO DO (Curitiba/PR)
Estagiária (administrativo): Elaboração e digitação de atas e ofícios, cadastro de corretores e funcionários, 

preenchimento de guias de contribuição sindical, teleatendimento aos corretores de imóveis do estado do Paraná.
01/03/2005 - 11/05/2005 

HENRY EQUIPAMENTOS E SISTEMAS ELETRÔNICOS LTDA (Pinhais/PR)
Estagiária (comércio exterior): Emissão de documentos (nota fiscal de entrada e de saída de mercadorias, documentação de exportação - Packing List, Proforma Invoice, Commercial Invoice, Declaração do Produto, Certificado de Origem); cotação de frete, pesagem de mercadoria, traduções (inglês / português e português / inglês), contração de câmbio on-line; controle de: exportações, importações e pagamentos; fechamentos de câmbio, organização de arquivos.
09/06/2004 - 28/02/2005 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PARANÁ - CAOCI (Coordenadoria de Auditoria de Operações de Créditos Internacionais (Curitiba/PR)
Estagiária (auditoria governamental): Participei de Auditorias de Operações de Créditos Internacionais, análise de 
processos e denúncias.
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